

老掉牙骗局,不能再上当了

高仿真假币,能花还能存银行? 他被“朋友”骗走15000元

“高仿真假币”能花出去还能存入银行!看到3名男子吃完饭用这种钱顺利结了账,老徐便高价买下了1.5万元“高仿真假币”。昨日,二七区法院以诈骗罪分别判处3名男子5个月到11个月的有期徒刑。

晚报记者 鲁燕 实习生 蒋晓蕾

蓄谋:老实、有钱,就骗他了

去年8月的一天,秦征从南阳方城到郑州向冯鑫、孙兆讨要所欠货款。当听说孙兆没钱还债时,秦征提议:“要不咱一起想个办法,骗点钱花?”冯、孙二人想了想便同意了。秦征说“用换假钞的办法吧”,于是秦征便让二人想一想在郑州有没有又老实又有钱的熟人。

这时,孙兆就想到了老徐。老徐,是孙兆两年前通过生意上在郑州认识的,40多岁,浙川县人,现在是郑州一家公司的销售员,为人很老实,关键是挺有钱。秦征听后就拍腿叫好,“就他了”。

目标锁定了,秦征开始策划具体实施方案。3人商定,冯鑫化名“赵伟”,向老徐谎称自己是贩卖假币的,并用真人民币冒充“假币”以便让老徐对“假币”的仿真性深信不疑,然后再由秦征、孙兆假装和老徐一起筹款买“假币”,等冯鑫拿到老徐的钱离开后,再由秦、孙二人以买卖假币犯法为由,让老徐吃个哑巴亏还不敢报警。

引诱:真币当假币用,佯人演“双簧”

去年8月22日晚,孙兆约老徐吃饭。正当老徐毫不知情地与秦征、孙兆把酒言欢时,化名“赵伟”的冯鑫走进了饭店,于是,秦、孙二人便把“久别重逢的朋友赵伟”热情地介绍给了老徐。

4人重新落座后,秦征开始和“赵伟”聊天并询问“赵伟”目前从事的职业,“赵伟”直截了当地回答“贩卖假币”,并向三人介绍:真钱买假钱的比例是1:3,也就是说,5万元真币能买15万元假币。

为了证明“假币”的高仿真性,吃完饭后,“赵伟”给了孙、秦每人一百元的“假币”(实为真币),孙兆就拿着钱去结账,饭店老板用验钞机验过后

就收下了。这一切老徐在旁边看得一清二楚。出了饭店,秦征也用“假币”顺利地在商店里买了几瓶水。这下,老徐对“赵伟”的“假币”的高仿真性暗暗叫绝。

看到鱼儿上钩了,秦征便拉着老徐表示他想买“假币”,而且准备第二天就回老家凑钱。说得老徐心里也痒痒的。

其实秦征并没有回老家,而是和冯鑫一直住在小旅社。随后的几天里,孙兆经常给老徐打电话表示他也想买“假币”,但手头钱不够,劝老徐一起凑钱买。老徐有些犹豫。

行骗:拿钱走人,买假币不敢报警

去年8月28日,秦征给老徐打电话说从老家凑钱回来了,想第二天看货,让老徐跟孙兆说一声,让其约一下“赵伟”。

第二天,4人在大学路一家酒店的一楼大厅里见了面。“赵伟”用报纸包着一摞面额100元的“假钱”(也是真币)让大家看。老徐从中随便拿了一张和秦征去了银行,并在柜台上顺利换成了两张50元。

至此,老徐彻底相信“赵伟”卖的“假币”的仿真度了,在秦征不断怂恿下,老徐当即表示愿意凑15000元买“假币”。

去年8月30日上午10时,4人约在了二七广场“赵伟”住的宾馆见面。在宾馆大厅,老徐拿出了15000元现金,秦征也拿出了10000多元元现金一起交给了“赵伟”。随后,“赵伟”让孙兆跟他一起去楼上拿货。没过两分钟,孙兆下楼问老徐“要不要50元面额的”,老徐说“不要”,然后孙兆又上楼去了。过了大概四五分钟,孙兆匆匆忙忙地跑下楼来,说“人跟丢了”,于是,大家急忙打“赵伟”的手机,没人接,不久就关机了。

老徐当即提出报警,但孙、秦二人劝老徐不要报警,毕竟“买卖假币本身也是违法的”。

判决:骗了1.5万元,判刑带罚款

老徐想来想去觉得不对劲,最后还是打了110。次日,在秦征的协助下,警方就抓获了携款潜逃的冯鑫。

二七法院审理认为:冯鑫、孙兆、秦征3人的

行为均已构成诈骗罪。判决:冯鑫被判处有期徒刑11个月,并处罚金5000元;孙兆被判处有期徒刑9个月,并处罚金4000元;秦征被判处有期徒刑5个月,并处罚金3000元。线索提供 南南 李冰

B

借金饰抹胎记 “熟人”专骗老年人

□晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 于珍

本报讯 出门遇到“熟人”问自己借金饰给孩子去胎记,这种事可要小心,这是骗子最近常用的一种骗人手段,中招的多是老太太。昨日,市民王女士向本报讲述了婆婆受骗的经历。

外出散步,有人上来就喊“阿姨”

前几天的一天上午,赵老太独自散步到了工人路与淮河路交叉口附近,听到一男子在一辆黑色汽车里喊着“阿姨,停一下”。这名男子30多岁,体态略胖,说一口南方口音的普通话,赵老太之前并未见过。

“我是小辉啊,我发胖了,和你儿子关系可好,经常一块儿吃饭。”赵老太回忆说,陌生男子先是透过轿车窗户向她招手,还自称是残疾人,直接把车开到她跟前,打开车门邀请她上车聊天。当遭到了赵老太的拒绝时,男子又说道:“大哥让我给你办了医保卡,过几天让他带着身份证找我取,可是我忘了大哥的全名。”两人敞着车门聊了几句,听男子说是给自己办医保卡的熟人,赵老太把儿子的姓名告诉了男子。

唠家常,借金饰给女儿除胎记

“俺家姐长的可漂亮,美中不足的是脸上有块胎记,家里又没有去胎记的金子。”这名自称小辉的男子告诉赵老太,按照土方,用戴过的金子可以抹去孩子身上的胎记,于是想要借赵老太的金戒指救急。这时,男子又掏出手机给赵老太的儿子拨打电话,说金戒指借用两天就还。

“都是熟人,想着人家孩子是治病,也是做好事,我就把戒指给了他。”赵老太说,看到男子给儿子打过电话,她就把手上重约4克的金戒指递给了男子。线索提供 王女士

“努比亚”见证黑发奇迹

化学染发等于慢性自杀 健康生活急需告别染发时代

● 化学染发容易致癌,不能儿戏

现代社会人们提倡健康饮食,健康生活,但我们更应该健康黑发。

美国癌症协会最新调查结果表明普通染发剂含有大量有害物质,经常使用会引起头皮和毛囊萎缩,严重者甚至引发白血病,皮肤癌等。

● 努比亚黑骨木树浆,富含优黑素

白发的发生与头发中的优黑素减少密切相关。如果优黑素减少到临界50%人就会出现白发。“努比亚”永久黑采用努比亚黑骨木树浆精制而成,树浆中含高达30%左右的优黑素,抹在头发上经氧气活化后一抹一梳,10分钟当场黑发,独有的活性配方可快速穿过毛磷

层,深入发芯,由内而外滋润秀发。达30%左右的优黑素,可以快速补充到白发乳根头和发干,能在短时间内达到黑发的效果。在头发上一抹一梳,10分钟当场黑发,而且纯天然成分不伤头皮,不伤身体,是集黑发,染发,护发为一体的健康黑发产品。

● 10分钟见证黑发奇迹

人的头发变白的原因是毛囊中的优黑素持续降低导致的。“努比亚”永久黑采用非洲努比亚黑骨木树浆精制而成,树浆中含高达30%左右的优黑素,抹在头发上经氧气活化后一抹一梳,10分钟当场黑发,独有的活性配方可快速穿过毛磷

层,深入发芯,由内而外滋润秀发。

● 坚持3疗程,长期黑头发

“努比亚”永久黑和普通染发剂相比不用不行的理由:

- 1、安全性:染发剂里含有致癌物质,长期使用危害健康,“努比亚”永久黑纯植物精华,不含任何致癌物质。
- 2、方便性:努比亚一抹一梳,干净方便,轻松搞定。
- 3、长期性:染发剂使用一段时间后,长出来的还是白头发;使用“努比亚”永久黑整个发干都变成黑色,连续使用三个月,长期保持黑头发。

探索·发现

《我来自非洲》以及《兄弟》 奇迹的背后

揭秘 —— 神奇的黑骨木 ——

努比亚人没有白发,超级巨作《兄弟》《我来自非洲》曾轰动欧美,而两位主角卡布米洛,戴西洛克都来自非洲努比亚,年过花甲竟然满头黑发。

最新科技报道,非洲努比亚部分村落人长白发,科学家们发现,原来他们从小就用当地盛产的黑骨木树浆洗发的习俗,从中世纪沿袭至今,科学家们经研究发现黑骨木树浆中竟含有30%的优黑素,长期使用,可持续补充优黑素,保证长期黑头发。



【优惠政策】

“买努比亚永久黑送抗辐射手表”活动开始了,“抗辐射手表”数量有限,每天仅限100套,抓紧抢购! 活动时间为:3月20日-30日

- 商城路易初莲花 (二楼聚龙堂)
- 建设路大商 (大商新玛特2楼宝芝堂)
- 商业大厦 (1楼A区医药部)
- 长江路世纪联华 (1楼保和)
- 经三路世纪联华 (1楼保和)
- 怀仁堂大药房 (黄河路服装市场东)
- 茂源堂大药房 (大学路河医附院对面)
- 华润万家2楼保健柜 (航海路帝湖花园店)
- 东风路世纪联华1楼 (西门1楼医药部)

化学染发等于慢性自杀

统计表明:生活压力大,饮食结构发生变化,为追求时尚频繁染发等等因素,导致现代人头发受损加剧,白发早现。为了每天拥有一头乌黑亮丽的秀发,人们自然就会选择染发剂;孰不知,当我们选择了染发剂,就等于选择了在头顶抹毒药,就相当于慢性自杀!因为染发剂里含有大量的铅汞等重金属,长期使用就会导致中毒,甚至癌症!因此,人们应理性选择纯天然,纯植物提取物的健康黑发产品。

“努比亚”永久黑采用非洲努比亚黑骨木树浆,专为黑人人群设计,安全健康,方便快捷!一抹一梳,10分钟当场黑发,独有的活性配方可快速穿过毛磷层,深入发芯,由内而外滋润秀发,坚持使用三疗程,长期保持黑头发!

紧急寻找 1000名白发人士 免费体验

【购买指南】

即日起,推出免费体验活动,凡是,每日前20名拨打热线订购的顾客,幸运者可额外获赠价值99元的努比亚永久黑一盒。数量有限,活动名额仅限100名,望广大白发客户抓紧抢购,勿失良机!

订购热线:400-811-7575

- 郑州百货大楼 (1楼医药部)
- 丰产路丹尼斯 (丰产路经五路2楼医药部)
- 新密银基商贸城1楼 (原香港大厦医药柜)
- 新郑绿岛时尚 (文化路华清园对面)
- 巩义公益康保健柜 (1楼医药部)
- 市医院对面正弘负一楼
- 中牟绿岛时尚 (和美广场西侧)
- 济源百货楼医药部 (心连心大药房)
- 新乡老人宝 (县百货十字西工具厂东)
- 漯河万寿堂大药房 (亚细亚正对面)

“努比亚”永久黑被阿尔法国际黑发协会评为本世纪最神奇的发明,并荣获国际权威认证和大奖,是欧美今年销量最大的黑发产品,中国大规模试验后,业界有三大评价:
评价一:快,10分钟白发变黑发
评价二:神,三疗程,保持黑头发
评价三:健康天然树浆,保证安全
评价四:省,99元/盒,4盒1疗程,从此头发柔顺,乌黑亮丽。

如何预防白发

- 1、劳逸结合,量保持心情舒畅,避免过度紧张。
- 2、坚持体育锻炼,增强体质。
- 3、讲究饮食质量,主食可常食黑豆、黑芝麻、核桃等;蔬菜类常食胡萝卜、菠菜、黑木耳等;动物类常食乌骨鸡、牛羊猪肝、深色鱼类等;水果类常食大枣、柿子等。均衡营养,不挑食。